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NPSMOYronbHbIN Tpey

napannenorpamm

NPAMOYTOoJibHUK

NPOU3BOSIbHbIN TPEYronbHUK
Tpaneuns

KBagpat

BOCbMWYTOJTbHUK

[NpaBunebHO, ecnu: 6,5.3,1,4,7,8,2
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DasMUHKA 3 afaHue 2




npooGrnemal

Nepea Bamu
nocTraBrieHa 3agava,




ueem (odux unu Heckonbko) ?

?

Kakoea nnowaosb
OKpawueaemou
nosepxHocmu?

Pacxo0 Kpacku
Ha eQUHUUy
naowaou?




[ oL CoMr P [MEeToyOmbHMLE

«lnowiaab MHOTOYrofbHMKay - 310 «nowagb MHOroyronbHUKa» - 310
(PYHKUMS, KOTOpas KaxaoMy BENMYMHa TOW YacTu NSIOCKOCTMU,
MHOTIOYrOSibHUKY CTaBUT B COOTBETCTBUE KOTOPY!O 3aHUMAET MHOFOYTOMBHMK

NencTBUTENbHOE YNCIIO — ero nnowlaab




Ocroy:Ie CRoNCTsE nmomEmE

Ceoucmeo No 1

Ecnn MHOroyronbHMK COCTaBIEH N3 HECKOIbKUX
MHOIOYrofnbHWKOB, TO €ro NroLiagb paBHa CyMMe
nnowagen aTux MHOroyroribHMKOB



OlckoE1e Ezelicrsa memgne) ;

B [1aHo: A

A AB=A1B1
@ BC=B1C:
=C==C1=90° S: B:

C C:

Ceoucmeo No 2

PaBHbIE MHOTOYroNibHUKW
MMEIOT paBHbIe nnoLagu

S1=S



[Mnowadb npsiMoy20sibHUKa U

napaJsnenozpamMma
B C
a SABCD = ab
A b D
AB — BbicoTa (h), AD — ocHoBaHue
Saesco = bh
E M

S ~emp=AD x EH

A-

H



Paccmotrpum & ABH M A DCH

OHU paBHbI (MO rMNOTEHY3€E U KaTeTy)
criegoBaTernbHO, N0 BTOPOMY CBOWCTBY
nfowagen nx nnowann pasHol. [lpumeHms
rnepBoe CBOMCTBO MOSlydaeMm, YTo Sascp =
ShscHi, @ 3Ha4UnT Sascb = AD x BH uy.T.A.

PomO — napannenorpaMmm, NO3TOMY AN BbIYUCIIEHNS €ro nnowiaan
noaxoouT chopmMyna nnoLwjaan napannenorpamma.
C

B E SABCE = AE x BH



C

/ Sasce = AE x BH

= SAABE =1/2(AE X BH)



1)
2)
3)
4)
5)

peLugHue 3agaun

Heobxoaumblie gaHHbIE:
Bbicoma Ooma 6e3 Kpbiwiu — 3m
Bbicoma kpbiwuu — 2m
LllupuHa gpbacada Ooma — 5m
[nowadb okHa — 1k8.M
Pacxo0 kpacku — 200 epamm Ha 1 k8.m

Nepea Bamu
nocTaBrieHa 3apava,
packpacumbs odom!




3agada Ne 2

Bbluncnntb nnowagb pomda guaroHanm KOToporo paBHbl 6 1 8 cm

S= 2x1/2 x3 x8=24

D
4



. Snapannenorpamma= a h

d1
Sp0M6a = ah /\ Sp0M6a =d1d2
AN

STpeyroanMKa= 1 /2(ah)

a




Micnonb3yemaga nuteparypa:

Y4yebHuk «'eometpusa 7 -9»
AsTopbl J1.C.ATaHacaH, B.®.byTy3oB



